
姓名：                 班别：                 成绩：
（满分100分，时量100分）

一、选择题，（每小题3分，共15分）.
1．（-1）2的结果为（  A   ）

A．1        B．- 1       C．2         D．-2
2．据郴州市统计局2012年公布的数据显示，郴州市总人口为558.55万人，那么用科学记数法表示为（   B  ）人.

A．5.58556                  B．5.5855×106   

C．5.5855×107               D．5.5855×108

3．下列计算正确的是（   A   ）

A．（-2）÷
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= -6            B．-1
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C．（-1）×（-2）= -2         D．-1+2= -3
4．当x= 1,y = -2时，代数式2x+y-1的值是（   D   ）

A．
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B．-2　　 C．2　　 
D．-1
5．若|y| = 6，则y =（   C   ）

A．6     B．-6      C．6或-6     D．任何数

二、填空题（每小题3分，共18分）.
6．规定向东为正，那么向西走8千米记作    -8    千米．

7．9的倒数的相反数是  
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8．单项式-
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的系数是
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9．钢笔每枝
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元，铅笔每枝
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元，买3枝钢笔、5枝铅笔共付     3X+5y      元．

10．比较大小： - 0.66    ＞     - 0.67

11．绝对值小于2的整数是      -1、0、1     .

三、解答题（共38分）.

12．计算（每小题4分，共12分）.
-32 - (-2)2× (-1)3 -15       

      = -9 - 4×(-1)-15

      = -9 - (-4)-15

      = -9 + 4-15

      = -5-15

      = -20

-15-(-10)+(13-28)

      = -15+10+(-15)

      = -5+(-15)

      = -20

-14 - 16 ÷ (- 2)3×（-3）              
      = -14 - 16 ÷ (- 8)×（-3）

      = -14 - (- 2) ×（- 3）

      = -14 - 6

      = -14 - 6

      = -20

13．解方程（每小题6分，共12分）.

3（2x-1）=2x+1                        13y+3=5y-5
        解：6X-3=2X+1                         解：13y-5y= -5-3

            6X-2X=1+3                                 8y= -8

               4X=4                                    y= -1

                X=1

14．求代数式的值(7分).

代数式3x 2-3x+3, 其中x= -1

        解：因为：X= -1

            所以：3x 2-3x+3
                 =3×(-1)2  -3×（-1）+3

                 =3×1-（-3）+3

                 =3+3+3

                 =9

15．若3ambc2和 - 2a3bnc2 是同类项，求3m2n-2mn2-(6m2n + mn2)+16的值（7分）.

        解：因为：3ambc2和 - 2a3bnc2 是同类项

            所以：m=3，n=1

            所以：3m2n-2mn2-(6m2n + mn2)+16

                 =3m2n-2mn2-6m2n - mn2+16

                 = -3m2n-3mn2+16

                 = -3×32×1-3×3×12+16

                 = -27–9 +16

                 = -20

四、应用题（共21分）.

16．（6分）一个长方形的周长是70cm,且长比宽多5cm,求长方形的长。

       解：设长方形的长为Xcm，则宽为（X-5）cm。

           根据题意得：2X+2（X-5）=70

                       2X+2X-10=70

                             4X=80

                              X=20

       答：长方形的长为20cm。

17．郴州师范（桔井校区）昆（小）班李华同学于2013年9月1日将一笔钱存入某银行，定期三年，年利率是5%。若到期后取出，他可得本息和23000元，问李华存入的本金是多少元？（7分）

    解：设李华存入的本金是X元。

            根据题意得：X+X×5%×3=23000

                              115X=2300000

                                 X=20000

        答：李华存入的本金是20000元。

18. 郴州师范（桔井校区）昆（小）班的小明与小红家相距25km，小明从家里出发骑自行车去小红家，两人说好小红到时候从家里出发骑自行车去接小明。已知小明的速度为13km/h,小红的速度为12km/h。如果两人同时出发，那么他们经过多少小时相遇？（8分）

    解：设他们经过X小时相遇。

        根据题意得：13X+12X=25

                        25X=25

                          X=1

    答：他们经过1小时相遇。
五、统计绘图题（8分）.

19、“十·一”黄金周期间，郴州苏仙岭风景区在7天假期中每天旅游的人数变化如下表（正数表示比9月30日多的人数，负数表示比9月30日少的人数）：

	日期
	1日
	2日
	3日
	4日
	5日
	6日
	7日

	人数变化

单位：万人
	+1.6
	+2.4
	+2.8
	+2.4
	+1.6
	+1.8
	+0.6


（1）若9月30日的游客人数记为a，请用a的代数式表示10月2日的游客人数：        a+2.4       万人 。

（2）请判断七天内游客人数最多的是   3  日，最少的是   7  日。
（3）以9月30日的游客人数为0点，用折线统计图表示这7天的游客人数情况：
人数变化（万人）
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